TS S ey

P o i v g

Visualisez notre gamme sur : www.top-block.com

Kit patins de protection

KAWASAKI ER6N (2012)

Référence RLK32

Remarque importante :

« Ne pas démonter les deux cotés en méme temps.

« Se munir du schéma 3D et bien visualiser
montage d’ensemble.

e Supporter le moteur par le dessous afin qu'il

ne puisse descendre.

Mode opératoire :

Coté gauche :

« Démonter I'ouie de radiateur

« Démonter le klaxon

« Démonter la platine support moteur

« Présenter la platine TOP BLOCK rep.7 sur le cadre,

le

assembler a l'aide des vis d'origine M8, serrer au

couple de 19Nm.
« Présenter |'entretoise rep.10 ajuster au mieux

I'aide des rondelles rep.13 le jeu entre la platine et
le moteur (une ou deux rondelles) puis positionner
la vis d'origine M10 au travers de la platine, serrer

la vis au couple de 35Nm.

« Positionner le petit patin Rep 3 sur la platine rep5 a
I'aide des vis TBHC M6/12,sur cette méme platine
positionner la vis FHC M10/70, puis positionner et

visser le patin a I'aide des deux vis FHC M10/25.

« Positionner I'ensemble kit Patin gauche sur la platine
précédemment installée sur la moto, positionner
I'entretoise rep 9 visser et serrer a laide de
I'ensemble vis TBHC M8/25 & rondelle Z8 au couple
de 19N.m et de l'ensemble écrou M10 & rondelle

Z10 serrer au couple de 34 N.m

« Remonter le klaxon et le clips du cable de klaxon
sur les pattes soudées sur la platine principale

rep.7.

» Remonter l'ouie de radiateur et reconnecter
klaxon.

Coté droit :

« Procéder de maniéere identique au coté gauche.

L'entretoise épaulée D35 1g48 repl0 se
monte cOté gauche et I'entretoise concave
D35 1g48 se monte coté droit. Faire trés
attention de ne pas les intervertir, risque de
détérioration moteur.

a

Certaine moto présente un jeu important
d’origine, veuillez par sécurité a limiter ce
jeu avec les rondelles de calage L10.

le

INFORMATIONS SUR LA POSE DES KITS TOP BLOCK
Le fabricant assure que le produit que le consommateur vient d’acquérir est un produit de qualité et a été fabriqué dans les régles de I'art. Les accessoires Top Block
sont faciles a poser et ne nécessitent aucune connaissance particuliére ni outillage spécial.
Le consommateur est informé que l'installation des repose-pieds si elle n‘est pas faite avec rigueur peut entrainer des accidents.
Les repose-pieds comprennent deux parties qu'il est nécessaire aprés installation et orientation de ceux-ci, de bloquer correctement par l'intermédiaire de la vis CHC

M8x20 (voir de bloguer avec du frein filet).

L’ensemble roulettes ou patins et fixation ne saurait garantir des chutes sérieuses et le fabricant décline toute responsabilité en cas de détérioration de la moto.
En cas de doute, il est conseillé de s’informer auprés des distributeurs des modalités d’installation des kits TOP BLOCK.

Le kit TOP BLOCK n’est adaptable que sur le type de machine a laquelle il est destiné.

CFPS 55, rue de la Libération 90100 BORON T

el : 03 84 23 30 20

Fax : 03 84 23 36 55

www.top-block.com

01/02/2013



L] L] L] L]
: s9ji0ddb uclPOYILOW 1 8| oIPOW m L m '
4 J@
1 82Ipul :up|d 8P 6N XXXX (¢102) N9¥3 W\

1 950y d : 9|qussug

:om\:\_m XXX XX ieleyol
BE=llelg) tod EN[e=}]
ZTENTY suypd py

1°0 |\+ : o|p19ueb soupIg|o]  8I8IIDW

4 8l Xoul Jasul| 0z

1 8pb| 5€Q 2ARdUO) 3si03aUT | 6T

b CT/9W DHAL SIA| 8T

b S2/OTW OHd SIA]| 4T

4 0L/0TW DHd SIA] 9T

4 OTIW U4y noto3| gt

z 0TZ 3lPpucy| T

b 077 3be|ed 9p 3|j9puoy| €1

z GZ/8W DHAL SIA|  ZT

z 8Z 3|I3pucy| 11

T 8tb| G£q @9|neds ssio3onul| 01

4 61 TTP 0£Q @s10328uU3[ 6

1 a)oip auneld| g

T ayoneb auneld| /

1 l0Jp uned yoddng| 9

T ayoneb uned pioddng| g

1 g5GNd Jloip unednad]

T 95GNd ayoneb uged igad] €

1 VSSNd Jodp uged| ¢

T VSSNd 2yoneb uged] T
49N S oN

01/02/2013

Fax : 03 84 23 36 55

: 0384 23 30 20

Tel
www.top-block.com

CFPS 55, rue de la Libération 90100 BORON



